

# 台灣電力工會第 62 分會

## 第 8 屆第 13 次理事會議紀錄

- 一、時間：111 年 01 月 27 日下午 14 時 00 分
- 二、地點：新營區處 62 分會辦公室
- 三、主席：張常務理事璫云  
紀錄：吳晉廷
- 四、出席人員：朱富玄、蔡輝木、何孟親、孫美玉、吳晉廷、林雍健、  
陳順義、李宇茹、許舒捷。
- 五、列席人員：蔡代表憲章、呂經理明衛
- 六、主席報告及重要來文摘要：【張常務理事璫云】
- 1、111 年 1 月 4 日王副總親自到新營區處參加這次的領班座談會議，王副總對於現場領班非常重視，在這次的會議中王副總還是一直強調「工安最優先」，現場領班對於新進學員要教導「工安意識」、「工作態度」這兩點在現場作業是很重要的。王副總對新營區處領班非常讚許，領班是現場人員的主心骨副總感受到新營區處領班、班員的工作氛圍相當的融洽，希望能將好的傳統及技能繼續的傳承下去。
  - 2、鑑於國內面臨 Omicron 新型變異株本土傳播威脅，已完成接種 2 劑疫苗者，於完整接種 COVID-19 疫苗基礎劑 12 週後，應接種 1 劑追加劑，以提升個人及群體免疫力。本公司人員於工作日追加第三劑接種 COVID 19 疫苗得核給公假 1 日，於非工作日追加接種疫苗則核給補假 1 日，接種者應提供疫苗接種紀錄送人資部門轉工安部門留存。
  - 3、有關單位因業務需調整工作時間，工作開始及終止時間為個別

勞動條件，各單位如因業務需調整人員工作時間，請先徵得勞工【個人】同意並加會相對應工會分會，如仍有疑義請依本公司及台灣電力工會團體協約第三條規定先行協商。

4、有關國營事業調薪案，本會吳有彬理事長於1月25日再次積極拜會林俊憲委員、經濟部曾文生次長、國營會胡文中組長參議，期望在調薪一案能盡量幫助基層同仁，調薪超過4%，本案62分會也會持續追蹤進度向各位會員報告。

## 七、工作報告：

### ● 勞資理事：【紀政委】

1、新年連假，疫情嚴峻，請各位會員做好防疫措施，祝大家新年快樂。

### ● 工安理事：【朱富玄】

1、高雄區營業處111年1月4日承攬商鳳高電力工程有限公司電弧灼傷工安事故報告，汪君擅自開啟既設開關箱放置內側模板及使用木條支撐固定，為調整木條支撐固定接近電力熔絲消音器發生電弧灼傷，以及鳳山區營業處111年1月7日維護組檢驗課員工輕傷工安事故，黃君先檢測表箱外殼無漏電，接著剪斷封印鎖打開箱門，再由顏君檢測電子電表測試模式後發現C相電壓過低，輕扯測試關下方C相電壓線，確定接頭端子是否鎖緊，隨即發生短路引起火花，致顏君左手虎口外側灼傷，這兩件事的關鍵都在於

員工的危害辨識不足及應安排停電施工以免再造成不必要的意外。

2、假期間避免不必要的聚會，落實防疫人人有責。

3、假期間如有喝酒一定要安排代駕或搭乘計程車，切記不要酒駕。

● 代文宣理事：【許舒捷】

1、12月23日聖誕晚會圓滿結束，也將活動過程投搞到文宣處於455期電工通訊，屆時總會455期電工通訊寄到分會，將發放給各小組組長傳閱。

2、分會網頁持續更新，有關工會最新的快訊會PO在網頁上會員可上工會網站瀏覽。

● 福利理事：【葉雯靜】

1、持續配合總會辦理各項福利案。

2、將各項福利案公布於LINE群組(62分會聊天室)、

FB(台電62分會福利社)及62分會網頁，請自行上網瀏覽，以瞭解最新的資訊。

3、嘉義區處提供會員111年度大揚及世新有線電視優惠方案，供分會會員參加，已辦理完畢。

● 組訓理事：【蔡輝木】

- 1、本分會截至110年12月份共計有 329 位會員。
- 2、派用人員共計有99人、僱用人員共計有230人。
- 3、本月會員異動狀況曾坤龍 1 名退休。

● 財務理事：【何孟親】

- 1、本分會至110年12月底尚結餘621,387元整，詳情請參閱  
110年12月份收支報告表。
- 2、年節將至，目前台灣各地區新冠肺炎疫情仍嚴峻，會員於年  
假期間應仍多注意自身防疫安全及身體健康。

● 代表：【蔡憲章】

- 1、關於組織轉型的相關資訊年後工會將會舉辦說明會，讓會  
員可以更清楚的了解轉型的組織與架構。

八、上次會議決議事項辦理情形：無

九、提案討論：

提案人：蔡理事輝木

案由：有關工班於現場停電工作時如有停電停到車流量較  
大之路口交通號誌燈若現場無員警指揮易發生交通事  
故。

說明：建議事業單位要求停電聯絡部門確實聯絡到當地里  
長、警察局、交通大隊避免交通糾紛。

提案人:林雍健助理秘書

案由:KEF-2850、KEF-2851(升空車)升空桶連結之油管，因為過短容易在操作時摩擦導致破裂。

說明:經修理後得知此款車輛，皆有類似情況發生，建議事業單位反饋總處，全面更換此油管。

十、臨時動議：無

十一、散 會